

Impresora de etiquetas M511 Preguntas y respuestas

Cree etiquetas con un teclado, un software de escritorio o una app móvil.

BRADY.

Uso de la impresora

¿Cómo funciona la impresora M511?

La impresora de etiquetas M511 se maneja exclusivamente por software. La aplicación Etiquetas rápidas de Brady permite diseñar e imprimir etiquetas desde un teléfono o una tableta. El software de escritorio Brady Workstation permite diseñar e imprimir etiquetas desde un ordenador con Windows.

¿Qué se incluye con la impresora M511?

La M511 incluye un adaptador de CA, un adaptador de USB-C a USB-A, un cartucho de etiquetas de vinilo continuo de 38 mm de ancho para todo tipo de climatología, el software de diseño de etiquetas Brady Workstation Basic, una memoria USB con controlador y una guía de inicio rápido.

¿Qué se incluye con el kit de la impresora M511?

El kit de la M511 incluye un adaptador de CA, un adaptador de USB-C a USB-A, un cartucho de etiquetas de vinilo continuo de 38 mm de ancho para todo tipo de climatología, el software de diseño de etiquetas para la identificación de cables y productos Brady Workstation, una memoria USB con controlador, una guía de inicio rápido, un cartucho de etiquetas autolaminantes, un cartucho de etiquetas de nailon polivalentes, un estuche rígido, un imán, un gancho y una fuente de alimentación.

¿Qué accesorios tiene?

Hay muchos accesorios disponibles que se pueden comprar individualmente, por ejemplo: Adaptador de CA, fuente de alimentación, estuche rígido, estuche blando, imán y gancho.

¿La impresora tiene Bluetooth?

Sí. La impresora tiene Bluetooth Low Energy versión 5.0. La impresora puede conectarse con hasta cinco (5) dispositivos móviles simultáneamente. Los dispositivos móviles deben ser compatibles con Bluetooth 4.2 o posterior.

¿Cuál es el rango del Bluetooth?

Hasta 19.8 metros.

¿La impresora tiene conectividad USB?

Sí. Puede conectar la impresora por USB a un ordenador portátil o de sobremesa para utilizar el software de escritorio Brady Workstation.

¿A qué velocidad imprime etiquetas la impresora M511?

Imprime hasta 33,8 mm por segundo.

¿Cuál es la resolución de impresión?

La resolución de impresión es de 300 ppp.

¿Cuál es la durabilidad de la impresora?

La M511 resiste caídas de 1,8 m, aplastamientos de 115 kg y golpes de grado militar.

¿Cuál es la duración de la batería interna de iones de litio?

Se pueden imprimir hasta 1000 etiquetas con la impresora a plena carga.

Software de escritorio Brady Workstation

¿Cómo conecto la impresora a Brady Workstation?

Utilice el cable USB para conectar su impresora a un ordenador con el software Brady Workstation.

¿Es posible conectar la impresora M511 a un ordenador a través de Bluetooth?

No. Las funciones Bluetooth de la M511 están diseñadas para conectarla al software de creación de etiquetas que ofrece la app Etiquetas rápidas.

¿Dispone de un controlador de impresora?

Sí. El controlador está disponible en la memoria USB incluida. Si utiliza la aplicación para móviles Etiquetas rápidas de Brady o el software Brady Workstation, no necesita instalar el controlador de Windows.

¿Qué tipos de etiquetas puedo crear con el software de creación de etiquetas Brady Workstation?

Utilice las guías de diseño para crear una gran variedad de etiquetas diferentes: descarga eléctrica, etiquetas de activos, generales, producción eficiente/5S, panel de parcheo, marcador de tuberías, seguridad, bloque de terminales o solo texto.

¿Qué funciones avanzadas ofrece Brady Workstation?

Las funciones avanzadas incluyen escanear e imprimir, Data Automation, plantillas, secuencias avanzadas, importación avanzada de datos y la posibilidad de almacenar archivos de etiquetas en la propia impresora. Más información en Workstation.BradyID.com.

App móvil Etiquetas rápidas

¿La app Etiquetas rápidas es compatible con dispositivos iOS y Android?

Sí. Es compatible con dispositivos Android a partir de la versión 6.0 y dispositivos iOS a partir de la versión 10.

¿Cómo conecto la M511 a la aplicación Etiquetas rápidas?

Encienda la impresora M511. En su dispositivo móvil, abra la aplicación Brady Etiquetas rápidas. En 5 segundos aparecerá una ventana emergente con las impresoras a las que puede conectarse. En Etiquetas rápidas, pulse sobre el icono de la impresora M511.

¿Pueden varias personas conectar sus dispositivos a una misma impresora?

Sí. Pueden conectarse hasta 5 dispositivos móviles con la M511 a la vez. Si otro usuario intenta conectarse y ya hay 5 usuarios conectados, no le aparecerá la impresora. La impresora aparecerá de nuevo automáticamente cuando uno de los 5 dispositivos se desconecte.

¿Qué tipo de etiquetas puedo crear en la app Etiquetas rápidas?

Con la aplicación móvil Etiquetas rápidas puede crear etiquetas envolventes autolaminantes, manguitos termorretráctiles, banderas de cables, etiquetas de cajas de fusibles, etiquetas de paneles de parcheo, etiquetas de bloques de terminales, etiquetas de portaobjetos, etiquetas para tubos y viales, etiquetas de seguridad y marcadores de tuberías, entre otras.

¿Puedo cambiar la unidad de medida de imperial a métrica en Etiquetas rápidas?

Sí. Puede configurar la unidad de medida en imperial (pulgadas) o métrica (milímetros).

¿Puedo cambiar del inglés a otro idioma en Etiquetas rápidas?

Sí. Puede elegir entre más de 30 idiomas.

¿Cuántos tipos de códigos de barras se admiten?

Se admiten más de 20 tipos de códigos de barras diferentes.

Materiales de las etiquetas

¿Cómo sé qué etiquetas puedo utilizar con la M511?

Debe utilizar etiquetas Brady Authentic cuyo número de catálogo empiece por M4, M4C, M5 o M5C.

¿Puedo utilizar los cartuchos de etiquetas BMP51 o BMP41 en mi impresora M511?

No. La impresora M511 requiere etiquetas Brady Authentic cuyo número de catálogo empiece por M4, M4C, M5 o M5C.

¿Qué tipo de etiquetas existen para la impresora M511?

Existen más de 250 opciones de material para etiquetas, entre las que se incluyen: Etiquetas para todo tipo de climatología, de bandera, manguitos termorretráctiles, etiquetas de laboratorio, metalizadas, multiuso, etiquetas sin adhesivo/insertos, a prueba de manipulaciones, envolventes y etiquetas BradyGrip.

¿Puedo utilizar etiquetas que no sean de Brady con esta impresora?

No. La impresora requiere etiquetas Brady Authentic.

Asistencia técnica, reparaciones y garantía

¿Cuál es el período de garantía?

La impresora de etiquetas M511 tiene una garantía de dos años.

¿Cómo actualizo el firmware de la impresora?

Actualice el firmware de la impresora a través de Brady Workstation, utilizando una unidad USB o conectándola a un PC.

¿Con quién debo ponerme en contacto para solicitar una reparación?

Para reparaciones o asistencia técnica, visite este enlace.

¿Qué mantenimiento rutinario debe realizarse?

El mantenimiento rutinario incluye: la actualización del firmware, la actualización de la aplicación móvil Etiquetas rápidas, la limpieza de la impresora y el reciclaje de los cartuchos de etiquetas usados.



Para más información, visite bradyeurope.com/M511.

